



张店四中： 举行预防艾滋病宣传教育

第三十二个世界艾滋病日之际，为增强同学们对艾滋病的认识，提高预防艾滋病的能力，创造一个和谐安全健康的生活环境，张店四中联合泮水镇中心医院举行了预防艾滋病宣传教育。(崔金华)



举行表彰大会 近日，沂源县中庄镇中心小学举行了2019年表彰大会。对表现优秀的同学、进步突出的同学进行鼓励和肯定，旨在抓教育教学质量。(房秀坤 张芳)



冬季长跑活动 为培养学生崇尚运动的良好习惯，增强同学们的身体素养，近日，沂源县鲁山路小学举行了“阳光体育冬季长跑启动仪式”。(王晗)



重视德育教育 沂源县新城路小学重视学生品德教育。近日，又一次组织学生观看《中小学德育学堂》，使学生形成尊礼而行、尊敬师长等良好品德。(周从容 戴元香)

高青县高城学区中心小学： 织牢冬季校园安全网

为切实保障学校师生健康安全，近日，高城学区中心小学积极采取多种举措做好学生安全工作，切实织牢校园安全网。校园卫生工作到位；晨午检工作到位；宣传教育工作到位；体育锻炼活动到位。(邵明国)



安全专项检查 近日，市教育局领导和沂源县教体局领导，到沂源县南麻中心小学进行一年一度的冬季校园安全专项检查。(孟祥娟)



区域比赛活动 近日，沂源县悦庄镇赵庄幼儿园举行了区域比赛活动。各班教师充实材料，创新区域活动内容，培养了孩子们的动手操作能力。(郝目玲)



主题辩论赛 近日，沂源四中举办“己所不欲勿施于人、己所欲施于人”主题辩论赛。8名来自各班的最佳辩手分正反双方团队开展辩论比赛。(刘士春 翟乃文)

桓台县马桥实验学校： 开展学生资助感恩教育

为加大对学生资助政策的宣传力度，使国家这项惠民政策深入人心，马桥实验学校近日举行了学生资助感恩教育宣传主题班会。教育受资助的学生感恩社会、感恩父母，拼搏学习、自立自强，将来更好地回报社会。(牟堃)



法制宣传教育 近日，沂源县交警大队“法制宣传教育下乡活动”走进沂源县石桥中学，为学生送上了一堂生动的交通安全教育课。(张春成 杜春坤)



防范地质灾害宣传 为增加同学们对地质灾害的了解，提升同学们防范地质灾害的意识，日前，沂源县东高庄小学组织了地质灾害防范宣传主题班会。(逄纪红)



举行退休教师欢送会 近日，沂源县中庄镇中心小学举行庄重而热烈的仪式，欢送苗兴柱老师光荣退休。这是对老教师们工作的充分肯定。(房秀坤 张芳)

张店区傅家镇中心小学： 举办“远离毒品”知识竞赛

为深入开展青少年毒品预防工作，让学生进一步了解毒品的危害，了解禁毒常识，提高学生的禁毒意识。近日，傅家镇中心小学举办“珍爱生命 远离毒品”知识竞赛。自觉抵制毒品诱惑，不让毒品进校园、进家庭。(韩佳)



计算比赛 为激发学生学习数学的兴趣，提高计算能力和计算速度，近日，沂源县鲁村镇中心小学开展了第二届“我是计算小明星”争夺赛活动。(董及翠 崔丽萍 房秀伟)



五彩社团启动 为培养学生兴趣爱好，张扬学生的个性，让每一个学生都有成长的舞台，近日，沂源县振兴路小学开展了五彩社团活动。(黄晓艳)



优秀作业展评 为了规范学生作业习惯，提高学生的书写水平，近日，沂源县南麻街道中心小学举办了优秀作业展评活动，促进学生之间互相学习。(任可娟)

桓台县鱼龙第二小学： 组织开展冬季越野赛

为增强学生体质，培养学生顽强的毅力、坚强的意志，进一步激发学生的体育运动热情，近日，起凤镇鱼龙第二小学组织全体学生美丽的马踏湖开展冬季越野赛。展现了学生们的顽强拼搏精神和体育竞技水平。(荆波)



乒乓球团体赛 为活跃教职工工业余文化生活，增强教职工身体素质，近日，沂源县大张庄镇教体系统举行2019年“金秋杯”乒乓球团体赛。(王焕涛 唐家帅)



课改的步伐不停歇 沂源四中为提高课堂效率大胆进行课改，最后该校结合学校、家长、学生实际，确定了“六环节、数字化教学法”。(刘士春 翟乃文)



经典诵读比赛 近日，沂源县大张庄镇中心小学举行“品味书香 弘扬中华文化”经典诵读比赛活动。一到四年级共十个班参加，比赛的内容为诵读经典诗文。(伊希友)